COLLEGE EUGENE FRANCOIS 5-2
2007-2008

Nom

Prénom

Controle 1 partie 3 trimestre 3
La note tiendra compte de la qualité de la rédaction
et du respect de I'énoncé

Exercice 1 Un coureur a une vitesse réguliére. Au bout de 15 minutes il a parcouru 3 km.
quelle distance aura-t-il parcouru au bout de 35 minutes 7 On pourra s’aider du tableau suivant :

Temps passé a courir (min) | 15
Distance parcourue (km) 3

Exercice 2 Dans un groupe de 120 personnes, 40% sont des hommes. Quel est le nombre
d’hommes ?

Exercice 3 Sur 150 personnes, 21 ont les yeux noirs. Quel est le pourcentage de personnes aux
yeux noirs 7 Poser les calculs.

Exercice 4 Sur un plan a I’échelle 1 : 200, quelle longueur représente 3 cm?
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